
3
あなたはこの科目の目標に到達できたと思います
か。 4.34 469 225 97 16

7 85 総合的にみて、この授業に満足していますか。 4.57 574 170 67

19

4
この授業を受講して知的好奇心が刺激されました
か。 4.50 539 191 76 9 11

 Ⅳ【あなた自身について ②学修の成果】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２

2
予習・復習や授業時の集中、課題提出など、あなた
の取り組み態度は意欲的でしたか。 4.45 527 193 70

１

 ←そう思う そう思わない→ 

1
あなた自身の授業への出席状況はよかったです
か。 4.46 558 158 68 20 22

19 17

 Ⅲ【あなた自身について ①授業への取り組み】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 

20 9

10
提出物（課題、レポート、レスポンスシートなど）に対
して教員からのフィードバックはありましたか。 4.49 573 119 110 17 7

9 予習や復習についての指示は毎回ありましたか。 4.47 551 152 94

8
質問や意見を受け付けてもらう機会はありました
か。 4.64 616 134 69 5 2

7
授業中に教員から質問をされたり意見を求められ
たりする機会はありましたか。 4.41 548 133 100

6
ワークやディスカッションを通して、学生同士ないし
は教員とのやり取りの機会はありましたか。 4.40 531 139 121 23 12

26 19

 Ⅱ【授業について ②実施上の工夫】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 

6 0

5
授業は学生の理解度や習熟度を確認しながら進め
られていましたか。 4.55 578 147 84 13 4

4
教材（教科書、配布資料、視聴覚教材、Google
Classroom等）の使い方は適切でしたか。 4.63 615 124 81

3
授業への参加や目標到達を促すための工夫や進
め方がされていましたか。 4.63 600 151 70 3 2

2
授業はシラバスや、実施状況に応じて示された変
更点のとおりの内容で展開されましたか。 4.69 641 117 63

1
この科目の到達目標とディプロマ・ポリシーとの関
連についての説明はありましたか。 4.56 565 168 82 10 1

4 1

 2023年度後期　授業アンケート 札幌大谷大学･札幌大谷大学短期大学部 

学科名 音楽学科 回答者数 826

 Ⅰ【授業について ①授業の内容】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 



3
あなたはこの科目の目標に到達できたと思います
か。 4.19 242 239 78 20

17 65 総合的にみて、この授業に満足していますか。 4.35 317 186 58

5

4
この授業を受講して知的好奇心が刺激されました
か。 4.40 325 193 45 14 7

 Ⅳ【あなた自身について ②学修の成果】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２

2
予習・復習や授業時の集中、課題提出など、あなた
の取り組み態度は意欲的でしたか。 4.34 297 207 63

１

 ←そう思う そう思わない→ 

1
あなた自身の授業への出席状況はよかったです
か。 4.42 361 142 52 24 5

14 3

 Ⅲ【あなた自身について ①授業への取り組み】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 

34 11

10
提出物（課題、レポート、レスポンスシートなど）に対
して教員からのフィードバックはありましたか。 4.27 316 169 58 25 16

9 予習や復習についての指示は毎回ありましたか。 4.04 235 196 108

8
質問や意見を受け付けてもらう機会はありました
か。 4.41 357 142 61 13 11

7
授業中に教員から質問をされたり意見を求められ
たりする機会はありましたか。 4.08 279 150 98

6
ワークやディスカッションを通して、学生同士ないし
は教員とのやり取りの機会はありましたか。 4.08 289 139 97 33 26

36 21

 Ⅱ【授業について ②実施上の工夫】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 

19 5

5
授業は学生の理解度や習熟度を確認しながら進め
られていましたか。 4.26 309 161 78 28 8

4
教材（教科書、配布資料、視聴覚教材、Google
Classroom等）の使い方は適切でしたか。 4.34 320 172 68

3
授業への参加や目標到達を促すための工夫や進
め方がされていましたか。 4.36 329 162 72 18 3

2
授業はシラバスや、実施状況に応じて示された変
更点のとおりの内容で展開されましたか。 4.53 363 170 47

1
この科目の到達目標とディプロマ・ポリシーとの関
連についての説明はありましたか。 4.39 319 188 66 7 4

3 1

 2023年度後期　授業アンケート 札幌大谷大学･札幌大谷大学短期大学部 

学科名 美術学科 回答者数 584

 Ⅰ【授業について ①授業の内容】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 



3
あなたはこの科目の目標に到達できたと思います
か。 4.07 543 378 272 54

47 295 総合的にみて、この授業に満足していますか。 4.17 627 341 227

24

4
この授業を受講して知的好奇心が刺激されました
か。 4.07 567 352 253 68 31

 Ⅳ【あなた自身について ②学修の成果】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２

2
予習・復習や授業時の集中、課題提出など、あなた
の取り組み態度は意欲的でしたか。 4.09 574 350 257

１

 ←そう思う そう思わない→ 

1
あなた自身の授業への出席状況はよかったです
か。 4.15 642 294 249 52 34

63 27

 Ⅲ【あなた自身について ①授業への取り組み】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 

51 29

10
提出物（課題、レポート、レスポンスシートなど）に対
して教員からのフィードバックはありましたか。 4.22 670 304 230 36 31

9 予習や復習についての指示は毎回ありましたか。 4.11 604 318 269

8
質問や意見を受け付けてもらう機会はありました
か。 4.22 665 312 227 43 24

7
授業中に教員から質問をされたり意見を求められ
たりする機会はありましたか。 3.99 590 285 251

6
ワークやディスカッションを通して、学生同士ないし
は教員とのやり取りの機会はありましたか。 4.03 618 280 236 73 64

84 61

 Ⅱ【授業について ②実施上の工夫】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 

29 21

5
授業は学生の理解度や習熟度を確認しながら進め
られていましたか。 4.17 644 304 241 58 24

4
教材（教科書、配布資料、視聴覚教材、Google
Classroom等）の使い方は適切でしたか。 4.26 680 312 229

3
授業への参加や目標到達を促すための工夫や進
め方がされていましたか。 4.24 670 321 220 41 19

2
授業はシラバスや、実施状況に応じて示された変
更点のとおりの内容で展開されましたか。 4.29 700 307 221

1
この科目の到達目標とディプロマ・ポリシーとの関
連についての説明はありましたか。 4.26 687 304 227 33 20

23 20

 2023年度後期　授業アンケート 札幌大谷大学･札幌大谷大学短期大学部 

学科名 地域社会学科 回答者数 1271

 Ⅰ【授業について ①授業の内容】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 



3
あなたはこの科目の目標に到達できたと思います
か。 4.49 590 241 86 15

20 95 総合的にみて、この授業に満足していますか。 4.54 630 224 54

5

4
この授業を受講して知的好奇心が刺激されました
か。 4.45 586 231 88 21 11

 Ⅳ【あなた自身について ②学修の成果】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２

2
予習・復習や授業時の集中、課題提出など、あなた
の取り組み態度は意欲的でしたか。 4.59 641 221 63

１

 ←そう思う そう思わない→ 

1
あなた自身の授業への出席状況はよかったです
か。 4.67 718 149 56 10 4

11 1

 Ⅲ【あなた自身について ①授業への取り組み】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 

38 34

10
提出物（課題、レポート、レスポンスシートなど）に対
して教員からのフィードバックはありましたか。 4.49 631 176 96 24 10

9 予習や復習についての指示は毎回ありましたか。 4.28 572 161 132

8
質問や意見を受け付けてもらう機会はありました
か。 4.45 610 197 91 23 16

7
授業中に教員から質問をされたり意見を求められ
たりする機会はありましたか。 4.39 609 174 92

6
ワークやディスカッションを通して、学生同士ないし
は教員とのやり取りの機会はありましたか。 4.42 631 163 81 32 30

34 28

 Ⅱ【授業について ②実施上の工夫】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 

14 5

5
授業は学生の理解度や習熟度を確認しながら進め
られていましたか。 4.50 636 181 86 23 11

4
教材（教科書、配布資料、視聴覚教材、Google
Classroom等）の使い方は適切でしたか。 4.59 665 185 68

3
授業への参加や目標到達を促すための工夫や進
め方がされていましたか。 4.58 649 205 64 14 5

2
授業はシラバスや、実施状況に応じて示された変
更点のとおりの内容で展開されましたか。 4.67 692 190 46

1
この科目の到達目標とディプロマ・ポリシーとの関
連についての説明はありましたか。 4.58 668 180 67 12 10

6 3

 2023年度後期　授業アンケート 札幌大谷大学･札幌大谷大学短期大学部 

学科名 保育科 回答者数 937

 Ⅰ【授業について ①授業の内容】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 



3
あなたはこの科目の目標に到達できたと思います
か。 4.66 41 12 2 1

1 05 総合的にみて、この授業に満足していますか。 4.75 45 9 1

0

4
この授業を受講して知的好奇心が刺激されました
か。 4.71 45 8 1 2 0

 Ⅳ【あなた自身について ②学修の成果】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２

2
予習・復習や授業時の集中、課題提出など、あなた
の取り組み態度は意欲的でしたか。 4.63 40 13 1

１

 ←そう思う そう思わない→ 

1
あなた自身の授業への出席状況はよかったです
か。 4.70 43 10 2 1 0

2 0

 Ⅲ【あなた自身について ①授業への取り組み】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 

3 12

10
提出物（課題、レポート、レスポンスシートなど）に対
して教員からのフィードバックはありましたか。 4.38 43 4 1 3 5

9 予習や復習についての指示は毎回ありましたか。 3.63 25 12 4

8
質問や意見を受け付けてもらう機会はありました
か。 4.66 45 6 2 3 0

7
授業中に教員から質問をされたり意見を求められ
たりする機会はありましたか。 4.63 47 3 1

6
ワークやディスカッションを通して、学生同士ないし
は教員とのやり取りの機会はありましたか。 4.46 43 4 4 2 3

4 1

 Ⅱ【授業について ②実施上の工夫】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 

2 0

5
授業は学生の理解度や習熟度を確認しながら進め
られていましたか。 4.73 47 6 0 3 0

4
教材（教科書、配布資料、視聴覚教材、Google
Classroom等）の使い方は適切でしたか。 4.82 51 2 1

3
授業への参加や目標到達を促すための工夫や進
め方がされていましたか。 4.84 51 3 0 2 0

2
授業はシラバスや、実施状況に応じて示された変
更点のとおりの内容で展開されましたか。 4.86 51 2 3

1
この科目の到達目標とディプロマ・ポリシーとの関
連についての説明はありましたか。 4.89 52 2 2 0 0

0 0

 2023年度後期　授業アンケート 札幌大谷大学･札幌大谷大学短期大学部 

学科名 専攻科保育専攻 回答者数 56

 Ⅰ【授業について ①授業の内容】

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←そう思う そう思わない→ 


